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BEREAIHEHEET I REtREON EHRBEED S OHEEDODH

BEMS A EMETET IV (1/15)

Bl 1 (BARDNE 6 FEDFHFRIMY =W
INEARR 6 A
28

NEOCFELEDHREZANDDIIKE |
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BEREAIHEHEET I REtREON EHRBEED S OHEEDODH

BEASH EHRETET IV (2/15)

BIREEA
o 5[ (population) : RERVFHAEDXT R
o ERBEH : HROBEHHIER (. BEALE)
o EREEH : HROEHIER (Hl. £ESRTLTOFRRM
EOHE)
o IEAHHE (sampling) : WRO—EPZIRMY HT I &
o IEA (sample) : BRY HE /oK
o IRAH (sample size) : Y B ENHROE (n TRI Z &
FEA L)
o ERYE : BASIN/ME 21,...,2,
o BAME : S N RROEME (22T a=1)
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BEASH M ETIV HETEDOL M ERBEFD S OHFAEDOHH
RHEM 7 & HEETIL (3/15)

BEfE =

Population

Samplel

11,2125 -+, T1n
1

Sample2

X21,222, -+, T2n
T2

o (=7 IIBEFALETOTY p IEWVMEZEDZDH?
o BEEZMWET & T DIELEDLBZD, EDL HWMENED S
D7?
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BRI EHEET I REtREON EHRBEED S OHEEDODH

BEMS A EMETET IV (4/15)

£ 6.1 (BIEAHKD)

BERICEFNZ2EDHREB ULEXRTEIIND LD RAET

BAERUYET &

1. Bt BEFICEEFN 2[R EZVEDDDEATH &
Z AIGEEN XN REMAEL B ZHEE (BRI

2. HETTHIE : COXNRE—ELMERLWHHE EKRIEMIT
TRV, ZRBICHARBEAIKEVWE ZIEMIIERARLT
£HLW)
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BRI EHEET I REtREON EHRBEED S OHEEDODH

BEMS A EMETET IV (5/15)

£ 6.2 (BEHSH)

BEAS#H  BEEAIOWRE 1 DEEAHE LT, M X OE
ERETEEED, BRETH X Oohm=REHASH

BEH, 898 : X OFHE=8FEY, 28398 E WD,

LIRE: ERICAET D2 EICEL>TELON: X DE =«

Bl 2 (FRMDARE)
BEH : H2ERBOEE. FERA 100 x pX—EY MEFNT
WwW3s&9%
BEANMSEEAICHAZ 1ERYELT,
TEMAL X =1, RRAab X=0&953
X OBEASHIE, YR LE 1, RIIERp OZIENE
B p, BOBUE p(1 —p)

6/ 47



BRI EHEET I REtREON EHRBEED S OHEEDODH

BEMSH EMETETIL(6/15)

Bl 2 (FESROHEE (DI%) )
BT CRIEAIC 0 BEAEZRYEL, FESHE S DERT
T %

Xi,..., X,

ETBE, Xy, .., X, ERILIC, BEMASHERA L2 (B(1,p))
ICHED D

EETTHE TEIERIC 0 BEREZRY HTIHE
BERICAENZRAOERE N B L, 2OR, m BHTRES
THdET DL BEMNHIE B,

XF:”: 1 = 1DEED X, DREAMSH : B(1, montl)
Xi= =X, 1 =0D&ZD X, DRERDH : B(1, v"27)

n N ICHERTHANEVWE ZE, ExHEDZE S FIERL
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BEREAIHEHEET I REtREON EHRBEED S OHEEDODH

BEMS A EMETET IV (7/15)

BEF2HOOHEY (BAREEEADISZS)

BEMICET 2HROEHE NEET S
1., N P BRROKME X OfE

X OBEHESHOD HEHIE

x, <x THBzx; DEEH

Flz)=P(X <x) = N

= TFAMIBR=Y f16.2
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BEREAIHEHEET I REtREON EHRBEED S OHEEDODH

RHEM 7 & TSI (8/15)

E% 6.3 (EAEBEHI M OEENLER)

HEREH X,..., X, BEWCHRIIT, A—OHEERSH PICHED
EE X, X, X DBEPHLDREINDIT VY LIER, H
ZWEREAEERE VW, PARBEFSHEWD.

F 6.1 (i.id.)

X1,..., X, DML (independently) IZ, E—® (identically) 2% P
ICHE D (distributed) & &,

X1,..., Xn ~ iid. P
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BRI EHEET I REtREON EHRBEED S OHEEDODH

RHEM 97 & HEE T (9/15)

Population

Sample

X ~P: BEAS %R
E(X) =n

Var(X) 2

X1, Xo,..., X, ~ iid. P, E(X;)=p, Var(X;) =0
X, B i (n — 00),

P(X,— <6 ~P(2] < Y0 7~ N(0,1)

,/0-2
/6 )
~—— =1.96 = P(|X,, — 1| <9) ~0.95
(Vs (1%, — ] < 8) ~ 0.95)
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BRI EHEET I REtREON EHRBEED S OHEEDODH

RERS % & Bt ETIL (10/15)

EF 6.4
(BEETI) BEFASGE, HIBREHTHDEE Y

P=1{Pyp; 0 €0}, O©CR? (pldEdhsERE)

BT EBESNZEE, PEREASHOMEETILEWVD.
IDEE, =B, 0 =BHERE LA
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BRI EHEET I REtREON EHRBEED S OHEEDODH

B2 & MMEtET IV (11/15)

6.3 (< WiRLBEETIL)
T1.e g REIDE &L ELTUELTE SN S EE
BEF : WENSEEREDNE L TEONETRTOIE

= @1,...,7, &, BEBKEANLODKES n DER
X1,..., X, OEBRFE

CBRLUAEICHLTEKBESNZHEFET IV -

Xi=p+e, i=1,....n
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BEREAIHEHEET I REtREON EHRBEED S OHEEDODH

BEHS R EMRETET IV (12/15)
Bl63 (< WRLBEETIL (D))

Xi=p+e, i1=1,....n

BURLETIVICET 2RE
(1) e1y...,en FEWHIITH .
(2) e1,...,en I&, ENEN, A—2HICHED.
(3) E{e;} =0,i=1,...,n.
(4) Var[e;] =02, i=1,...,n.
ZZIT, —o0 < p < oo, 02> 0.
5) c1,.... e IRERBAAICHES

= Xi,...,X, ~ iid. N(u,o?).

—~~
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BERSREMAET N RETR DT ERBEED S OB EDOH T
BERS % &Mt ETIL (13/15)

TE 6.5 (RRHHEK)

Xi,...,. X : HZEDHPHLDRESI n DT VY LIER
T1,..., T TDRIRE
Ty, 2, DOERINSE

r, <x THDx; DEE
n

F,(x) =

ERBRAMEHE WD,
nfBDZ VY LEK X,,..., X, ORBRSHEEHREIEAL £<RH
LaEesZzRAWT
X, <xTH3BX; DEK
n

EEEIND.
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BEREAIHEHEET I REtREON EHRBEED S OHEEDODH

B2 & MMEtET IV (14/15)

HEETH X BEAREEH, P(X =) =1/n, i=1,....n
= X ORTHEHIE F, ()

REROMBERICKL > TEXZHEE SR, T4bE X* O2HF
EREBROmE LR,
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BEREAIHEHEET I REtREON EHRBEED S OHEEDODH

BEFD M & HRETET IV (15/15)

6.1 (RBROMEABDMEE)
Xi,...,. X : HZ2DHPHLOKREI n DT VY LER

F(z): 9% P O mEAK
Fn D VY LEARDLERS N BRRDHEK

1) nky(x) ~ B(n, F(z)).
2) Fa(x)  Flo).

3) V{Fy(2) = F(2)} % N(0, F(2)(1 - F(x))).

(
(
(
(FEPRIXARE T)
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BEASHEMEET IV fiokie {0k ERBEEAN S DHFEDOD

X E K
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BEASHEMEET IV fiokie {0k ERBEEAN S DHFEDOD

X E K
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BEREAIHEHEET I REtREON EHRBEED S OHEEDODH

HE B DS (1/8)

£ 6.6

iREtE

tx1,...,2,) 1 n ZEOKLILERIREEK,

RKENRFZA—=FEEENRVEDET S.

Xi,.., X, IVYLER
=>T=tXy,...,X,) 288 E &

METED 2/, TORMEEDFY 72\
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BEMASH EMEFETIV HErEONH ERBERAD S OMETED D
B DS (2/8)
. METED D (BUERER)
ZAR1

Sk S5
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BEREAIHEHEET I REtREON EHRBEED S OHEEDODH

G B D57 (3/8)
Bl. et B OS T (MIERR)(D D)
EATHOHH
200 n = 10,k = 1000 200 n =50,k = 1000
-1 0 1 —1 0 1

Z2=0E2FRDOIIFIEEARMRICOBLTWVNS
ZARE (n) KREL BB E, DHEOD ME] MR ARD
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BT EHAETIL HEBONT ERBEEN 5 OB BOHTH
RETED 2T (4/8)
Bl. FREtED D (BUERER) (DD &)
RAEDZH (t = max{z1,...,2,})

200 n =5,k = 1000 200 n = 20,k = 1000
1 0 1 -1 0 1
BEICR> =0

SR (n) BPRELL DB E, 2D M@l B RD
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BEREAIHEHEET I REtREON EHRBEED S OHEEDODH

HE B DS (5/8)

£ 6.7
SR, ERDE
Xl,...,Xn : 5\/9.&*%2&

n
_ 1 _
X, =1Y"X;, Si= » (X - Xp)?
=1

n—1
i=1

EENEN, BATY, BRI E L8

23 /47



BEREAIHEHEET I REtREON EHRBEED S OHEEDODH

HEB D7 (6/8)

P, SVYLEKR X,,..., X, DRBRS%H
X* 1 Py ICRED WL

=
E(X*) =) XP(X*=X,) = %ZX =X,
i=1 1=1
n B 1 n B
Var(X*) = X, — X,)’P(X*=X;)=— X; — X,,)?
(X%) ;( )“P( ) - i:1( )
BAREHIE, BROHBEDIEY
BERIEIL, BBROHBDDED — &
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BEREAIHEHEET I REtREON EHRBEED S OHEEDODH

EHE D57 (7/8)

EIE 6.2
X1,.... X, 5o VY LBKE L

E(X;) = p, Var(Xi):UQ, i=1,...,n

ETB ZDEERDPKYILD.
(1) E(Xn) =p

(2) Var(X,) = 1o2.

(3) E(S}) = 0.

(FEBA 1 (3) DHIRET)
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BEASHEMEET IV fiokie {0k ERBEEAN S DHFEDOD

X E K
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BEREAIHEHEET I REtREON EHRBEED S OHEEDODH

HEB D7 (8/8)

FIE 6.3
EE 62 ERAUIREDE & TRAKYILD.
(1) \F(‘X(;_M) iN(O,l).

) 622 —>_J
) f();—u) 4 N(0,1).
SEFIEARE T)

w

(2
(
(

27 /47



BEASHEMEET IV fiokie {0k ERBEEAN S DHFEDOD

X E K
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BEASHEMEET IV fiokie {0k ERBEEAN S DHFEDOD

X E K
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BEREAIHEHEET I REtREON EHRBEED S OHEEDODH

ERBETN S OHBEB DS (1/10)

BEFASHEINERDIHOEE
BAEHEREIBOBERDODH=EHT 2.
PP ARUCET 5 [XEHEE] ¥ MRE] TRELLS.

EIE 6.8

Xi,oo X KN, 0?) &F 3. TDEE, RDBYIID.
(1) X, ~ N(pu,0%/n).

(2) (n=1)S3/0” ~xp_1.

(3) Xp & S, HEWICHIITHD.

(

AERRICIE, ERE VWK DD DEENBE)
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BEREAIHEHEET I REtREON EHRBEED S OHEEDODH

ERBETN S OMEHB D (2/10)

£ 6.1
N4 2EDH BELH X ORIRFEERHN

1
—x/2, n/2—1
f(ac){ F(g)znﬂe T , x>0
0, <0

TEZbN2EE, X BEHEnDAA 2EITICHED &V,
X ~x2 ek,
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BEHASHEMEET IV

REtREON EHRBEED S OHEEDODH

FIREEH 5> DHEED ST (3/10)
X =(Xy,...,X,) OWEZRERHL
For . an) = 20) S exp {—;@c WS e m}

EREBEE, n RFTTEBRDFHICHED &Ly,
X ~ Ny(p,X) EEL. 22T,

x1 H1 g1 -+ Oln

Tn Hn Onl *** Onn

INTA=Y nIFEBEDOEHH, §480hB5, —co < p; < 0
(i=1,...,n)T % GEEETNTHS.
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BRI EHEET I REtREON EHRBEED S OHEEDODH

ERBETN S OHEHB DS (4/10)

= (Z1y. s Zn) 2y 2y R N(0,1) &F B

(1) Z ~ N,(0,1,)
=L, I, |& n REG{TE.
(2) A: nRIERITHI, b: nRFTANT ML
AZ + b~ Ny(b, AA)
(3) X ~ Nu(p, %)
= E(X)=p,Var(X) =%,
ox (t) = E(e®'X) = exp(it' u — t'St/2)
(4) B : mxn 179, rankB=m, b: m RTN7T ML,
X ~No(1,%), Y =BX +b
—~ Y ~ Ny(Bp+ b, BSB)

((3), (4) ET 2 hDEE 6.5, FLHHIIRE T)
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BEASHEMEET IV fiokie {0k ERBEEAN S DHFEDOD

X E K
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BEASHEMEET IV fiokie {0k ERBEEAN S DHFEDOD

X E K
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BEASHEMEET IV fiokie {0k ERBEEAN S DHFEDOD

X E K
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BEASHEMEET IV fiokie {0k ERBEEAN S DHFEDOD

X E K
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BEREAIHEHEET I REtREON EHRBEED S OHEEDODH

ERBETN S OHEB D (5/10)

IR 6.7

X, X, HEN@O,D)EL, V=X2 4 4 X2 D ZDE
Z,V~x2THS.

(SEERIEARE)

EE 68

Xi,. X KN 0?) £33, 2DEE, RDBYIID.

(1) X ~ N(u,0%/n).

(2) (n— )52/0 ~ Xn-1-

(3) Xp & S, BEWCHMIITHB.
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BEFASHEREFETI HETEDOL M FHRBEAD S ORFABOLH
ERBEED, S OB B DT (6/10)

GEBRDHA ~ I)
X = (X1, ... Xp) = X ~ Ny(pln,02L,)  (1y=(1,...,1))
H:$S1G51/Vn,...,1/yn) THS n ROBERITH

Y =MW,....Y,) =HX

EEDHDBE
Y ~ N, (uH1,,0%1,)
EEDHD &
Uvn - 1R\ Vg
ke % 0
EY)=p| . : =

Yi,...,Y, IBIL, Y; ~ N(Vnp, 02), Yo, ..., Y, "5 N(0,02)
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BEASHEMEET IV fiokie {0k ERBEEAN S DHFEDOD

X E K
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BEASHEMEET IV fiokie {0k ERBEEAN S DHFEDOD

X E K
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BEASHEMEET IV fiokie {0k ERBEEAN S DHFEDOD

X E K
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BEASHEMEET IV fiokie {0k ERBEEAN S DHFEDOD

X E K
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BEASHERFETI HErEONH ERBERAD S OMETED D
ERBETN S OMBEHB DS (7/10)

EF 6.10
(t-9375) HERZSH T DR BN

fr(t) = M (1 + %tz)*(n+1)/2

VT (3n)

TH5Z26N3EE, X IFEHEL D -DWICKD &V, T ~ ¢,
&<,

EH 6.9
X~NO1), Y~ XEYIFMIETE. ZDEE

X

Vo7

(GEPRIS B8, 7% 2 b 125 R—UBHB)
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BEREAIHEHEET I REtREON EHRBEED S OHEEDODH

ERBETN S OMHEHB DS (8/10)

7 6.5
ERAER N(u,0?) DODKES n DIEEX X;,..., X, ICEDL
BAYY, EASBE X, S2&95. 2DEE

T =t(X1,...,Xn) V(& = p)
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BEREAIHEHEET I REtREON EHRBEED S OHEEDODH

ERBEED, S OB B DS (9/10)

EF 6.11
F-DmEREHV OERERHN

L(zm+n) rmymz o m -~ (m+n)/2
R 0 A m 1 _
r(;m)r(;n)(n) ol (1 o) !
fv(v) = v >0
0, v <0

THEAZAON3EE, VIFEEHE m,n D F-2fICHED &L,
Vo~ Fpp DK
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BEREAIHEHEET I REtREON EHRBEED S OHEEDODH

ERAEED 5 OHEHE DS (10/10)

EXE 6.10
XXl Y ~x2, XEYIIMIETE ZDEE
_X/m
V= Y/n

ITEBE m,n D F-D/ICHES.
(GEFRIE&ERE, TF X b 127 R—IUBR)
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	母集団分布と統計モデル
	統計量の分布
	正規母集団からの統計量の分布

